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１ 公共施

設

２ 買物・

飲食

３ 仕事 ４ 通勤 ５ 通学 ６ 公園 ７ 利用し

ない

８ その他 ９ 無回答

（人）

問．江別駅周辺地区を主にどのような理由で利用しますか

平成27年度 まちづくり市民アンケート集計結果

１ 公共施設の利用
２ 買い物や飲食
３ 仕事
４ 通勤で駅を利用
５ 通学で駅を利用

６ 公園(四季のみち)などの利用や散歩

７ 利用しない

８ その他

・実施期間：平成27年5月15日～5月31日

・実施方法：市内在住5,000人を無作為抽出し、返信用封筒を同封の上、郵送

・回答者数：2,025人（ただし１設問に対し複数回答者あり）
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１ 商業機能 ２ 住居機能 ３ 業務機能 ４ 福祉機能 ５ 防災機能 ６ 分からな

い

７ その他 ８ 無回答

問．江別駅周辺地区の利便性や快適性を今以上に向上させるためには
何が必要だと思いますか（２つまで回答可）

（人）

１ スーパーや店舗など、日常生活を支える商業機能
２ マンションや戸建て住宅など、居住者を増やすための住居機能
３ オフィスなど、働く場所を増やすための業務機能

４ 子どもや高齢者を対象とした福祉機能
５ 災害時の避難所など防災機能

６ 分からない

７ その他
８ 無回答

【７．その他　自由記載欄　内訳】
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問．あなたは江別駅周辺地区を主にどのような理由で利用しますか
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

回答者数 合  計 公共施設の利
用

買い物や飲
食

仕事 通勤で駅を
利用

通学で駅を
利用

公園(四季の
みち)などの
利用や散歩

利用しない その他 無回答

2,025 2,039 245 140 63 86 11 59 1,220 125 90

( 100.0) ( 100.7) ( 12.1) ( 6.9) ( 3.1) ( 4.2) ( 0.5) ( 2.9) ( 60.2) ( 6.2) ( 4.4)

851 851 80 53 30 39 5 28 539 47 30
( 100.0) ( 100.0) ( 9.4) ( 6.2) ( 3.5) ( 4.6) ( 0.6) ( 3.3) ( 63.3) ( 5.5) ( 3.5)

1,162 1,176 164 85 33 46 6 31 675 77 59
( 100.0) ( 101.2) ( 14.1) ( 7.3) ( 2.8) ( 4.0) ( 0.5) ( 2.7) ( 58.1) ( 6.6) ( 5.1)

12 12 1 2 0 1 0 0 6 1 1
( 100.0) ( 100.0) ( 8.3) ( 16.7) ( - ) ( 8.3) ( - ) ( - ) ( 50.0) ( 8.3) ( 8.3)

25 25 1 1 0 0 2 1 17 3 0
( 100.0) ( 100.0) ( 4.0) ( 4.0) ( - ) ( - ) ( 8.0) ( 4.0) ( 68.0) ( 12.0) ( - )

113 114 9 12 7 7 5 0 69 4 1
( 100.0) ( 100.9) ( 8.0) ( 10.6) ( 6.2) ( 6.2) ( 4.4) ( - ) ( 61.1) ( 3.5) ( 0.9)

235 235 17 11 18 8 0 9 155 16 1
( 100.0) ( 100.0) ( 7.2) ( 4.7) ( 7.7) ( 3.4) ( - ) ( 3.8) ( 66.0) ( 6.8) ( 0.4)

298 300 32 16 15 15 1 4 190 22 5
( 100.0) ( 100.7) ( 10.7) ( 5.4) ( 5.0) ( 5.0) ( 0.3) ( 1.3) ( 63.8) ( 7.4) ( 1.7)

348 351 43 15 12 26 2 7 214 25 7
( 100.0) ( 100.9) ( 12.4) ( 4.3) ( 3.4) ( 7.5) ( 0.6) ( 2.0) ( 61.5) ( 7.2) ( 2.0)

242 243 43 13 6 20 1 9 128 16 7
( 100.0) ( 100.4) ( 17.8) ( 5.4) ( 2.5) ( 8.3) ( 0.4) ( 3.7) ( 52.9) ( 6.6) ( 2.9)

754 760 99 70 5 10 0 28 441 39 68
( 100.0) ( 100.8) ( 13.1) ( 9.3) ( 0.7) ( 1.3) ( - ) ( 3.7) ( 58.5) ( 5.2) ( 9.0)

10 11 1 2 0 0 0 1 6 0 1
( 100.0) ( 110.0) ( 10.0) ( 20.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( 10.0) ( 60.0) ( - ) ( 10.0)

451 454 78 49 20 35 5 29 185 41 12
( 100.0) ( 100.7) ( 17.3) ( 10.9) ( 4.4) ( 7.8) ( 1.1) ( 6.4) ( 41.0) ( 9.1) ( 2.7)

513 515 48 31 21 14 0 13 347 19 22
( 100.0) ( 100.4) ( 9.4) ( 6.0) ( 4.1) ( 2.7) ( - ) ( 2.5) ( 67.6) ( 3.7) ( 4.3)

347 349 30 14 6 4 0 7 251 15 22
( 100.0) ( 100.6) ( 8.6) ( 4.0) ( 1.7) ( 1.2) ( - ) ( 2.0) ( 72.3) ( 4.3) ( 6.3)

19 19 6 1 1 0 0 0 9 2 0
( 100.0) ( 100.0) ( 31.6) ( 5.3) ( 5.3) ( - ) ( - ) ( - ) ( 47.4) ( 10.5) ( - )

106 107 20 8 2 5 0 0 56 8 8
( 100.0) ( 100.9) ( 18.9) ( 7.5) ( 1.9) ( 4.7) ( - ) ( - ) ( 52.8) ( 7.5) ( 7.5)

589 595 63 37 13 28 6 10 372 40 26
( 100.0) ( 101.0) ( 10.7) ( 6.3) ( 2.2) ( 4.8) ( 1.0) ( 1.7) ( 63.2) ( 6.8) ( 4.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

問．江別駅周辺地区の利便性や快適性を今以上に向上させるためには何が必要だと思いますか(２つまで)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

回答者数 合  計 スーパーや店
舗など、日常
生活を支える
商業機能

マンション
や戸建て住
宅など、居
住者を増や
すための住
居機能

オフィスな
ど、働く場
所を増やす
ための業務
機能

子どもや高
齢者を対象
とした福祉
機能

災害時の避
難所など防
災機能

分からない その他 無回答

2,025 3,092 1,072 448 598 293 111 332 121 117

( 100.0) ( 152.7) ( 52.9) ( 22.1) ( 29.5) ( 14.5) ( 5.5) ( 16.4) ( 6.0) ( 5.8)

851 1,303 435 202 267 126 48 128 54 43
( 100.0) ( 153.1) ( 51.1) ( 23.7) ( 31.4) ( 14.8) ( 5.6) ( 15.0) ( 6.3) ( 5.1)

1,162 1,774 632 245 328 166 63 200 67 73
( 100.0) ( 152.7) ( 54.4) ( 21.1) ( 28.2) ( 14.3) ( 5.4) ( 17.2) ( 5.8) ( 6.3)

12 15 5 1 3 1 0 4 0 1
( 100.0) ( 125.0) ( 41.7) ( 8.3) ( 25.0) ( 8.3) ( - ) ( 33.3) ( - ) ( 8.3)

25 38 13 6 6 3 1 7 2 0
( 100.0) ( 152.0) ( 52.0) ( 24.0) ( 24.0) ( 12.0) ( 4.0) ( 28.0) ( 8.0) ( - )

113 180 68 26 31 26 6 16 5 2
( 100.0) ( 159.3) ( 60.2) ( 23.0) ( 27.4) ( 23.0) ( 5.3) ( 14.2) ( 4.4) ( 1.8)

235 378 146 58 68 38 12 29 23 4
( 100.0) ( 160.9) ( 62.1) ( 24.7) ( 28.9) ( 16.2) ( 5.1) ( 12.3) ( 9.8) ( 1.7)

298 465 181 77 82 40 13 41 23 8
( 100.0) ( 156.0) ( 60.7) ( 25.8) ( 27.5) ( 13.4) ( 4.4) ( 13.8) ( 7.7) ( 2.7)

348 544 208 93 109 36 16 52 22 8
( 100.0) ( 156.3) ( 59.8) ( 26.7) ( 31.3) ( 10.3) ( 4.6) ( 14.9) ( 6.3) ( 2.3)

242 374 132 44 85 38 16 36 15 8
( 100.0) ( 154.5) ( 54.5) ( 18.2) ( 35.1) ( 15.7) ( 6.6) ( 14.9) ( 6.2) ( 3.3)

754 1,099 319 143 215 110 46 149 31 86
( 100.0) ( 145.8) ( 42.3) ( 19.0) ( 28.5) ( 14.6) ( 6.1) ( 19.8) ( 4.1) ( 11.4)

10 14 5 1 2 2 1 2 0 1
( 100.0) ( 140.0) ( 50.0) ( 10.0) ( 20.0) ( 20.0) ( 10.0) ( 20.0) ( - ) ( 10.0)

451 721 291 101 144 72 28 38 33 14
( 100.0) ( 159.9) ( 64.5) ( 22.4) ( 31.9) ( 16.0) ( 6.2) ( 8.4) ( 7.3) ( 3.1)

513 791 257 132 149 88 36 83 19 27
( 100.0) ( 154.2) ( 50.1) ( 25.7) ( 29.0) ( 17.2) ( 7.0) ( 16.2) ( 3.7) ( 5.3)

347 495 122 76 86 35 13 106 22 35
( 100.0) ( 142.7) ( 35.2) ( 21.9) ( 24.8) ( 10.1) ( 3.7) ( 30.5) ( 6.3) ( 10.1)

19 32 12 3 9 4 0 0 3 1
( 100.0) ( 168.4) ( 63.2) ( 15.8) ( 47.4) ( 21.1) ( - ) ( - ) ( 15.8) ( 5.3)

106 159 56 16 36 14 5 18 6 8
( 100.0) ( 150.0) ( 52.8) ( 15.1) ( 34.0) ( 13.2) ( 4.7) ( 17.0) ( 5.7) ( 7.5)

589 894 334 120 174 80 29 87 38 32
( 100.0) ( 151.8) ( 56.7) ( 20.4) ( 29.5) ( 13.6) ( 4.9) ( 14.8) ( 6.5) ( 5.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

無回答

地
区

1. 江別地区(市街化区域)

2. 野幌地区(市街化区域)

3. 大麻地区(市街化区域)

4.

年
齢

豊幌地区(市街化区域)

5. その他(市街化調整区域)

6. 無回答

無回答

 全  体

性
別

1. 男

2. 女

3.

地
区

1.

1. 10代

2. 20代

3. 30代

4. 40代

8.

5.

5. 50代

6. 60～64歳

7. 65歳以上

無回答

その他(市街化調整区域)

6.

無回答

年
齢

1. 10代

2. 20代

3. 30代

4. 40代

大麻地区(市街化区域)

4. 豊幌地区(市街化区域)

江別地区(市街化区域)

2. 野幌地区(市街化区域)

3.

5.

50代

6. 60～64歳

7. 65歳以上

8.

 全  体

性
別

1. 男

2. 女

3. 無回答
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